



ЦЕРКОВНЫМ НОВОСТИ

НЕЗАВИСИМЫЙ ОРГАНЪ ЦЕРКОВНОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ МЫСЛИ

Июнь- Июль 1999 г.

№ 4 (80)

ПЕРЕПЕЧАТКА РАЗРЪШАЕТСЯ ПРИ УСЛОВИИ УКАЗАНИЯ ИСТОЧНИКА

Слѣдующій номеръ Церковныхъ Новостей выйдетъ съ нѣкоторымъ опозданиемъ, ибо Главный Редакторъ этого изданія намѣревается середину августа и по конецъ сентября провести въ Россіи.

CHURCH NEWS
639 Center Street
Oradell, NJ 07649-2003

Tel./Fax (201) 967-7684

ИЗЪ ЖИЗНИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ ЗАГРАНИЦЕЙ

Въ связи съ нѣсколькими официальными заявленіями, сдѣланными Архіерейскимъ Синодомъ Русской Православной Церкви Заграницей, а также и заявленіемъ Преосвященнаго Епископа Ишимскаго Евтихія (см. Православную Русь №7 (1628) отъ 1/14 апрѣля 1999), касательно войны въ Косовскомъ Полѣ, взлнованные этими заявленіями русскіе люди и, въ особенно въ Россіи, написали по этому поводу групповой протестъ, который былъ опубликованъ бюллетенемъ "Вертоградъ-Информъ" въ №5 (50), 1999 г. Ниже мы полностью, съ сохраненіемъ правописанія, приводимъ письмо этихъ ревностныхъ блюстителей церковной Истины.

ПИСЬМО ГРУППЫ ДУХОВЕНСТВА И МІРЯНЪ САНКТЪ-ПЕТЕРБУРГСКОЙ ЕПАРХІИ РПЦЗ

Его Преосвященству, Преосвященнѣйшему Михаилу, Епископу Торонтскому, управляющему Санктъ-Петербургской и Сѣверо-Русской епархіей РПЦЗ.

Копія: въ Архіерейской Синодѣ РПЦЗ

Ваше Преосвященство!

Мы, подписавшіеся ниже клирики и прихожане Русской Зарубежной Церкви въ Санктъ-Петербургѣ, хотѣли бы сообщить Вамъ о соблазнѣ, который возникъ среди нашей Санктъ-Петербургской паствы послѣ публикаціи нѣкоторыхъ документовъ Архіерейскаго Синода нашей Церкви, связанныхъ съ событіями въ Сербіи. Въ двухъ изъ этихъ документовъ официальная церковь Сербіи и ея экуменическая іерархія рассматривается какъ вполне истинная церковь и епископство, съ которыми наша Церковь имѣетъ каноническое общеніе.

Такъ, въ одномъ изъ прошеній ектеніи на молебнѣ, предложенномъ Синодомъ, предлагается поминать "православное епископство церкви Сербскія, клиръ и паству ихъ" (подчеркнуто ЦН). Этой формулировкой экуменическая іерархія Сербской церкви не только отождествляется съ "православнымъ епископствомъ Гонимыя Церкви Россійскія", о которомъ на протяженіи всего своего историческаго пути молилась наша Церковь, но и дѣлается невозможной молитва о единомысленныхъ намъ истинно-православныхъ христіанахъ Сербіи, потому что они не входятъ въ "клиръ и паству ихъ", то есть экуменическихъ сербскихъ епископовъ.

Въ принятомъ на засѣданіи Синода нашей Церкви 28 апрѣля и подписанномъ Владыкой Митрополитомъ и всѣми членами Синода, включая и Ваше Преосвященство, «Заявленіи» и повсѣ декларируется наше молитвенное общеніе съ сербскими экуменистами, которые не только активно участвуютъ въ работѣ антихристова Всемирнаго совѣта церквей, но и тѣснѣйшимъ образомъ общаются съ нашей главной гонительницей — Московскою Патріархіей. "Братски лобызаемъ архіереевъ и клиръ многострадальной Церкви Сербской, — говорится въ «Заявленіи», — и просимъ ихъ святыхъ молитвъ и о насъ, раздѣляющихъ ихъ великое горе и скорбь». Насколько намъ извѣстно, это первый случай, когда наша Церковь соборно проситъ «святыхъ молитвъ» у членовъ Всемирнаго совѣта церквей. (подчеркнуто ЦН).

Мы, конечно понимаемъ и раздѣляемъ братскія чувства къ сербскому народу, подвергаемому несправедливому насилию со стороны строителей богопротивнаго новаго мірового порядка. Однако, мы считаемъ недопустимымъ смѣшивать наши братскія національныя чувства съ принципиальностью въ вопросахъ церковно-каноническихъ, которой всегда славилась наша Церковь. Мы не можемъ допустить, чтобы подъ прикрытіемъ поддержки братскаго народа, нашу Церковь втянули въ апостасійное міровое православіе, которое является лишь однимъ изъ проявленій экуменическаго движенія.

Оба указанныхъ выше документа нашего Синода подразумеваютъ, что съ официальной Сербской церковью у насъ есть каноническое общеніе. Именно этимъ вызванъ соблазнъ. По совѣсти мы не можемъ употреблять на молебнѣ указанное прошеніе объ официальной церкви Сербіи. Наблюдая реакцію нашей паствы, мы видимъ, что нѣкоторые прихожане уже отказываются причащаться за Богослуженіемъ, на которомъ поминаются Епископы, подписавшіе «Заявленіе». Какъ бы ни оцѣнивать подобную реакцію со стороны нѣкоторыхъ чадъ нашей Церкви, мы не можемъ не согласиться съ ними въ томъ, что общеніе съ официальной церковью Сербіи было бы ни чѣмъ не лучше общенія съ Московскою Патріархіей (подчеркнуто ЦН). Конечно, мы не должны допустить потери для нашей Церкви ея ревностныхъ чадъ, не должны допустить очередного раскола. Пока еще не поздно остановить соблазнъ, посѣянный весьма неосторожными формулировками, отнюдь не отъ имени Полноты нашей.

Все это побуждаетъ насъ, Святой Владыко, обратиться къ Вамъ съ усерднымъ прошеніемъ предложить Архіерейскому Синоду, которому, какъ мы вѣримъ, небезразлично состояніе своей російской паствы, издать официальное разъясненіе по поводу отношенія нашей Церкви къ экуменической официальной церкви Сербіи. Изъ такого разъясненія всѣ могли бы убѣдиться, что какъ раньше, такъ и теперь, наша Церковь не имѣетъ никакого каноническаго общенія съ церквями-членами Всемирнаго совѣта церквей.

Вашего Преосвященства смиренные послушники:

священникъ Владиміръ Савицкій, іерей Александръ (Щипакинъ) и 11 не вполне разборчивыхъ подписей.

Примѣчаніе: Изъ этого письма клириковъ и прихожанъ Скт.-Петербургскаго прихода явствуетъ, что въ Россіи, въ приходахъ ЗЦ попрежнему поминается "Православное Епископство гонимыя Церкви Россійскія", въ то время, какъ у насъ Заграницей съ начала 90-хъ годовъ, къ сожалѣнію, слово "гонимыя" было отмѣнено постановленіемъ Архіерейскаго Собора и въ результатѣ теперь въ большинствѣ храмовъ Зарубежья (включая и синодальный соборъ), поминается "Православное Епископство Церкви Россійскія", что за исключеніемъ возношенія имени Московскаго Патріарха, очень похоже на поминовеніе тамошняго "священноначалія".

ЧИСЛЕННОЕ ВОЗРОЖДЕНИЕ ГЕРМАНСКОЙ ЕПАРХИИ

Журнал "Православная Русь" в №9 за 1/14 мая поместил беседу Преосвященного Архиепископа Марка, проведенную им в день праздника Трех Святителей в Свято-Троицкой Семинарии в Джорданвилле.

В начале своего обращения к семинаристам, Архиепископ Марк призывал их ценить редкую возможность получить церковное образование и сказал им, что "легко критиковать все, а очень трудно делать по иному". Преосвященный Архиепископ Марк с прискорбием обратил внимание своих слушателей на то, что им была замечена очень малая посещаемость семинаристами будничных богослужений и указал им на то, что они "никогда в жизни не будут иметь такого изобилия практического церковного и храмового благочестия", которое "могло бы быть основой будущей пастырской жизни".

К сожалению, в этом году малочисленный выпуск Свято-Троицкой Семинарии не даст Церкви ни одного священника.

Далее, Архиепископ Марк рассказал о положении своей собственной епархии.

После окончания II Мировой Войны очень большое количество беженцев переселилось из Германии в иные страны, так что Архиепископ Марк, оценивая обстановку еще 10-15 лет тому назад считал, что половина приходов должна будет закрыться ввиду малочисленности оставшихся в Германии русских людей. Были приходы, в которых службы совершались всего лишь раз в месяц, максимум раз в 3 недели и их посещали не более как 25 до 35 человек.

Однако, теперь положение значительно изменилось в лучшую сторону, но и принесло свои собственные проблемы, ибо состав прихожан почти что полностью изменился, пополнившись прибывшими из России, но и тут вопрос не простой, потому что значительная часть этих русских людей состоит в смешанных браках с не русскими. Есть также и русские немцы, недавно принявшие православие. Раньше приходилось добиваться, чтобы в приходских школах дети говорили по-русски, теперь же эта проблема отпала сама собою.

В епархии служат священники немцы, которые научились служить по церковно-славянски, но уже исповедывать и наставлять русских прихожан они не в состоянии. При этом положение затрудняется еще и тем, что все новоприбывшие прихожане совершенно не знают богослужения и не имеют самых основных понятий о церковной жизни. Стараясь восполнить этот существенный дефект, Архиепископ Марк после окончания богослужений стал проводить с прихожанами беседы, объясняя им самые азы православия.

Материальное положение этих новоприбывших очень трудное и на всю епархию только 5 или 6 приходов в состоянии содержать своего священника, а в остальном, этим пастырям приходится иметь какую либо работу на стороне, но тем не менее, в Германии не только открылись новые приходы, но и два из них строят себе церкви.

По сообщению Архиепископа Марка, в германских школах одним из предметов является и Закон Божий, так что дети не имеют выбора: если они зарегистрированы как православные, они должны при епархии проходить и курс Закона Божия.

Интересно, что преподавание Закона Божия в немецких гражданских школах удалось добиться еще предшественникам Архиепископа Марка, но право это распространялось только на РПЦЗ, хотя в Германии имело много и греков и сербов, но только теперь, за последние 5 лет, этот закон стал распространяться и на других православных. Администрации школ Германии принимают оценки знаний, выданные православными священниками и это требует большой дополнительной работы законоучителей и так перегруженных различными обязанностями и разъездами по небольшим приходам.

Из этой беседы видно, что Архиепископ Марк проводит в своей епархии большую миссионерскую работу и за это заслуживает благодарности не только одной своей паствы, но и вообще русских людей.

ИЗ ЖИЗНИ ЛАТВИЙСКОЙ СВОБОДНОЙ ЦЕРКВИ

Латвийская Свободная Церковь так и не получающая гражданской регистрации в течение вот уже пяти лет в так называемой "демократической республике", теперь стала подвергаться уже и прямым преследованиям.

Как явствует из присланной документации, "Главный художник города", С. Линарте послал Даугавпилсской городской думе и полиции Даугавпилсского городского самоуправления сообщение, что "С художественной точки зрения, размещенная снаружи икона, которую я распорядился снять до 1 мая 1999 года, не соответствует требованиям оформления наружного пространства. В течение этого же срока, необходимо также покрыть крест матовым аркалом, вместо блестящей металлической отделки" (подчеркнуто ЦН).

На основании требования "Главного художника города", Начальник полиции Даугавпилсского городского самоуправления В. Гудаковскій также распорядился "привести в порядок фасад данного здания, сняв с него незаконно размещенные символы, кресты, надписи, которые размещены на фасаде здания, без согласования со Стройуправлением и без утвержденного Стройуправлением проекта" (подчеркнуто ЦН).

"Незаконно размещенные символы" представляют из себя ни что иное, как стелы оборудованного и внутри и снаружи главного храма Свободной Латвийской Церкви в Даугавпилсе, который некогда носил название Двинска.

Латвийская "демократическая" республика все явственнее проявляет свои демократические убеждения!

НЕОБХОДИМОЕ ОПРОВЕРЖЕНИЕ ПО ПОВОДУ ПОМЪЩЕННАГО РАНЪЕ СООБЩЕНІЯ О ПОЧАЕВСКОЙ ЛАВРЪ

Газета "Русскій Вѣстникъ" въ №12-13 помѣстила "Заявленіе Союза Православныхъ Братствъ", въ которомъ сообщается, что "СПБ извиняется передъ читателями за невольную дезинформацію о передачѣ Успенскаго собора Почаевской Лавры уніатамъ. Такого указа Л. Кучмы не было. Эту неправильную информацію сообщили намъ нѣкій архимандритъ Исидоръ, прибывшій въ Москву и представившійся скитоначальникомъ Почаевской Лавры. Уваженіе къ духовному сану и возможность подобныхъ дѣйствій украинскихъ властей въ контекстѣ проводимой ими антиправославной, антирусской политики и привели къ этой дезинформаціи. Въ Почаевской Лаврѣ намъ сообщили, что никакого архимандрита въ скиту нѣтъ.

Въ то же время мы считаемъ, что подобныя недорозумѣнія являются слѣдствіемъ информаціонной блокады, въ которой находится УПЦ Московской Патріархіи". . .

Интересно, съ какой цѣлью была сдѣлана эта дезинформація?

СЕРБСКІЙ ЕПИСКОПЪ АРТЕМІЙ ПРИНУЖДЕНЪ ПОКИНУТЬ КОСОВО ПОЛЕ

По сообщенію, полученному по интернету Сербскому епископу Артемію все же пришлось покинуть находящійся на Косовомъ Полѣ городъ Призренъ.

Не успѣли закончиться бомбардировки НАТО, какъ отряды "освободительной арміи" албанцевъ начали звѣрствовать надъ оставшимися еще въ этихъ областяхъ сербами. Вошедшіе въ Призренъ германскія войска приняли мѣры предосторожности для охранены епархіального дома и изнутри и снаружи. Нѣмцы даже предложили Еп. Артемію снести его книги въ подвалъ, чтобы онѣ не пострадали отъ ручной гранаты, которую легко бросить черезъ окно, но онъ тогда не обратилъ достаточнаго вниманія на это предупрежденіе. Однако, вскорѣ тѣ же нѣмцы порекомендовали ему переѣхать въ Приштину, потому что они не могутъ отвѣчать за его безопасность въ Призренѣ и Преосвященный Артемія съ девятью священниками и 200-ми сербами, которые спасались съ нимъ въ зданіи семинаріи, покинулъ городъ.

14 іюня 12 монаховъ должны были покинуть свой Свято-Троицкій монастырь (15 вѣка) въ Мусутиштѣ, который сожгли албанцы. По имѣющимся свѣдѣніямъ, албанцы въ районѣ монастыря Високи Дечани уже разрушили 13 храмовъ.

Какъ сказалъ Епископъ Артемія, "Мы пережили здѣсь пять столѣтій подъ Оттоманской Имперіей и двѣ міровыхъ войны. Но никогда сербскій народъ не долженъ былъ такъ покидать свои селенія и города и все это при такъ называемой охранѣ Объединенныхъ Націй и НАТО".

Сербская Церковь усердно уговариваетъ паству не покидать своихъ насиженныхъ мѣстъ, но сейчасъ совершенно очевидно, что оккупаціонныя части НАТО не въ состояніи справиться съ ими же созданнымъ въ странѣ хаосомъ, при томъ что албанцы откровенно говорятъ, что они будутъ главной властью въ Косово и безжалостно вырѣзаютъ остатки сербскаго населенія и разрушаютъ православныя храмы и монастыри.

Подъ ударомъ оказался и знаменитый монастырь Печь, являющійся ставропигіальнымъ монастыремъ Сербскаго Патріарха. Албанцы устроили около него свои скопища. Епископъ Артемія и Митрополитъ Амфилохій обратились за помощью къ оккупаціоннымъ властямъ, но никакой реакціи на это не послѣдовало.

Газета The Wall Street Journal помѣстила обширную статью двухъ своихъ репортеровъ отъ 24 іюня, въ которой подробно разбирается вопросъ взаимоотношенія Сербской Церкви съ правительствомъ коммуниста Милошевича, добравшагося до власти въ 1987 году. Начиная съ этого періода, Сербская Церковь находилась въ самыхъ добрыхъ отношеніяхъ съ Милошевичемъ, не поднимая своего голоса противъ безбожнаго коммунизма, за что пользовалась у него относительной свободой. Только теперь, когда окончательно выяснилось, что правительство Милошевича можетъ оказаться недолговѣчнымъ, Патріархъ Павелъ, по сообщенію газеты The New York Times отъ 29 іюня сдѣлалъ нѣсколько запоздалое публичное заявленіе, въ которомъ говорилось: "Если единственный способъ создать великую Сербію (дѣлается) путемъ преступленія, я этого не принимаю и пусть тогда Сербія пропадаетъ. Также, если Сербія можетъ сохраниться только путемъ преступленія — пусть она пропадаетъ и если всѣ сербы погибнутъ и останусь я одинъ и смогу бы существовать при помощи преступленій — я на это не пойду".

Въ подобномъ же духѣ высказался и одинъ изъ лучшихъ епископовъ Сербской Церкви, Артемія Рашскій и Призренскій, заявивъ: "Мы оба знаемъ и Богъ знаетъ сколько зла было сдѣлано въ теченіи послѣднихъ лѣтъ, особенно послѣднихъ три мѣсяца. Большая вина за это лежитъ на Милошевичѣ". Впрочемъ, по непростительнымъ даннымъ, Сербскій Синодъ, начиная съ 1992 года критиковалъ политику Милошевича, но объ этомъ тогда не сообщалось

Епископъ Артемія, на одномъ изъ недавнихъ Соборовъ Сербской Церкви, очень православно и рѣшительно раскритиковалъ экуменическую ересь и требовалъ выхода Сербской Церкви изъ Мірового Совѣта Церквей, однако, когда выяснилось, что онъ находится въ полномъ одиночествѣ среди своихъ собратій-Епископовъ — Епископъ Артемія не рѣшилъ покинуть свою экуменическую іерархію и вмѣстѣ со всѣми "православными Церквями" ждетъ рѣшенія какой то, созданной при Міровомъ Совѣтѣ Церквей Комиссіи, которая де, черезъ три года должна изучить экуменическій вопросъ и тогда дастъ свои рекомендаціи "всей полнотѣ Православной Церкви" какъ ей относиться къ ереси экуменизма. На эти три года "православныя" члены МСЦ (подъ сильнымъ давленіемъ своихъ дѣйствительно православныхъ "низовъ"), постановили воздерживаться отъ совмѣстныхъ сослуженій съ западными еретиками.

Сравнивая положение Православной Церкви под властью коммунизма в России и в Югославии, можно сказать что в первые же годы установления безбожной власти в России, Патриарх Тихонь анаематствовал безбожников и всѣх ихъ сотрудниковъ, а какъ только было осознанно предательство церковной свободы Митрополитомъ Сергіемъ, почти что сразу, подъ водительствомъ большей и лучшей части Епископата Русской Православной Церкви, образовалось стихійное движеніе противъ, получившее потомъ названіе Катакомбной или же Тихоновской Церкви. Къ сожалѣнію, ничего подобнаго не произошло въ составѣ Сербской Православной Церкви.

Сербская Церковь, далеко не такъ жестоко преслѣдуемая безбожниками, какъ Русская, нисколько не возражала противъ участія собственнаго Патриарха Германа въ экуменическомъ движеніи и даже его положенія какъ одного изъ Предсѣдателей МСЦ. Иерархія Сербской Церкви не нашла въ себѣ достаточныхъ духовныхъ силъ для того, чтобы подобно Русской Церкви создать въ своихъ нѣдрахъ противо-коммунистическое и противо—экуменическое народное движеніе, хотя у нея и оказались отдѣльные подлинныя св. Новомученики. За нѣсколько болѣе чѣмъ пятьдесятъ лѣтъ владычества коммунизма в Югославии, за границей не было извѣстно ни одного мужественнаго выступления членовъ Сербской иерархии противъ безбожія и экуменизма.

Горяче сочувствуя сербской національной трагедіи, все же не должно закрывать глаза на несомнѣнную компромиссность иерархии этой Церкви.

ТРЕБОВАНИЯ ІУДЕЕВЪ УБРАТЬ КРЕСТЫ ИЗЪ АУШВИЦА

Конфликтъ вокругъ установленныхъ крестовъ у стѣнъ бывшаго нѣмецкаго концентраціоннаго лагеря Аушвиць продолжается уже нѣсколько лѣтъ.

Иудейскія религіозныя общины и организациі требуютъ убрать кресты на томъ основаніи, что молъ въ лагерѣ погибли исключительно ихъ единовѣрцы, а кресты являются скверной для іудеевъ. Поляки же настаиваютъ на томъ, что жертвами нацистовъ были не одни іудеи, а также сами поляки, цыгане и другіе.

По требованію іудеевъ, польское правительство распорядилось чтобы разстояніе между лагеремъ и какими либо религіозными знаками было не ближе, чѣмъ 100 метровъ.

Однако, эта мѣра іудеевъ не удовлетворила и католикамъ пришлось не только закрыть находившійся неподалеку отъ лагеря женскій кармелитскій монастырь, но и, сравнительно недавно, убрать 300 крестовъ, которые тамъ наставили ревнителі поляки. Полиція убрала всѣ кресты, но остался еще одинъ, высотой въ 7 метровъ, который нѣсколько лѣтъ тому назадъ былъ установленъ Римскимъ Папой.

Глава польскаго іудейскаго совѣта Ежи Кихлеръ сказалъ, что евреи де ничего противъ креста, какъ такового не имѣютъ, но молъ имъ запрещено молиться имѣя передъ глазами символы иной религіи.

Въ недавнее посѣщеніе Римскимъ Папой Польши, раввинъ Менахемъ Ескевичъ сумѣлъ обойти серьезныя преграды и въ нарушеніе всякаго этикета совершенно неожиданно появился передъ Папой, къ которому онъ обратился какъ къ "посподину Папѣ". Раввинъ попросилъ Папу походатайствовать о томъ, чтобы правительство убрало послѣдній крестъ, оставшійся около лагеря.

Какъ сообщаетъ газета The Jewish Press отъ 18 іюня, Ескевичъ сказалъ, что проситъ Папу о любезности: "Я прошу господина Папу побудить свой народъ убрать изъ лагеря послѣдній крестъ, чтобы іудеи, которые сюда приходятъ, могли совершить передъ смертью свои послѣднія молитвы".

Мѣстные евреи въ принципѣ были согласны съ просьбой раввина, но не безъ резона сильно забеспокоились, что такое его обращеніе къ Папѣ будетъ принято какъ личное оскорбленіе. Какъ сообщила газета The New York Times отъ 12 іюня, вожди еврейской общины сказали, что "такое обращеніе къ Папѣ было вызывающимъ и всѣ это замѣтили".

Газета The Jewish Press отъ 25 іюня помѣстила оправдательное заявленіе раввина Ескевича, который сказалъ, что "газеты въ Соединенныхъ Штатахъ сдѣлали большую исторію изъ того, что я сказалъ "господинъ Папа, вмѣсто Ваше Святѣйшество или же Ваше Преосвященство. Но у меня не было выбора. Какъ религіозный іудей, я не могу называть человека иной религіи святымъ, поэтому, я употребилъ такое же привѣтствіе, какъ если бы я встрѣтился съ Президентомъ Клинтонемъ".

ЕЩЕ ОБЪ ІЕРАРХАХЪ МОСКОВСКОЙ ПАТРИАРХІИ

Въ послѣднемъ номерѣ Церковныхъ Новостей за апрѣль-май текущаго года мы среди прочаго сообщили и о крайне развратномъ поведеніи іерарха Московской Патриархii, Епископѣ Екатеринбургскомъ Никонѣ. Его грязныя похождения (къ позору іерархii МП) не только были опубликованы въ газетѣ Комсомольская Правда отъ 7 мая и нѣсколькихъ другихъ, но даже и въ иностранной экуменической прессѣ, въ частности, Ecumenical News International отъ 2 іюня 1999 г.

Теперь же, газета Русь Православная въ №4 (22) за 1999 годъ сообщаетъ о случаѣ, мало чѣмъ отличающемся отъ предыдущаго — объ Алексѣ (Кутеповѣ) Архіепископѣ Алмаатинско-Семипалатинскомъ. Начало статьи очень напоминаетъ по своему тону то сообщеніе, которое мы опубликовали ранѣе. "Тревога за судьбу Русской Православной Церкви въ нашей Алмаатинско-Семипалатинской епархii заставляетъ насъ, клириковъ этой епархii, обратиться въ газету "Русь Православная" за поддержкой и оглашеніемъ вопіющихъ фактовъ о планомѣрномъ уничтоженіи Православія въ нашей епархii. Ибо письмо, направленное Святѣйшему Патриарху Алексію II въ февраль 1998 года, достаточной реакціи по исправленію опаснаго положенія въ нашей епархii не имѣло". Какъ и ранѣе, Редакція газеты ссылается на необходимость опубликовать имѣющійся въ ея распоряженіи матерьяль

ввиду того, что "Владыка Алексій началъ въ своей епархіи открытыя гоненія на ревнителей православнаго благочестія" и говоритъ, что публикуетъ пока что "только часть свидѣтельствъ, находящихся въ (нашемъ) распоряженіи".

Какъ явствуетъ изъ этого сообщенія, самыя основныя жалобы духовенства сводятся къ тому, что его архіепископъ открыто проповѣдуетъ необходимость соединенія съ римо-католиками и признаетъ теорію "вѣтвей" (собственно англиканскую), по которой, якобы, на равныхъ началахъ существуютъ Православіе, католичество и англиканство — всѣ исходящіе изъ одного основнаго корня. Экуменической темѣ посвящены двѣ очень большія страницы газеты: частично это записанный діалогъ православнаго корреспондента съ католическимъ ксендзомъ, а также, діалогъ самаго архіепископа съ защищавшимъ проавославные принципы діакономъ Александромъ Лисиковымъ, сразу же вмѣстѣ съ рядомъ другихъ клириковъ запрещеннымъ имъ въ священнослуженіи. Редакція газеты "Русь Православная" призываетъ читателей оказать матерьяльную помощь выброшеннымъ на улицу ревнителямъ Православія. На одной страницѣ газеты помѣщены и нѣсколько удивительныхъ фотографій: одна изъ нихъ показываетъ сидящаго за отдѣльнымъ столикомъ архіепископа Алексія и рядомъ съ нимъ католическаго клирика, другая фотографія представляетъ католическаго клирика въ полномъ облаченіи передъ престоломъ въ католическомъ храмѣ и рядомъ съ нимъ сидящую хорошенькую собачку, но верхомъ всего является фотографія самаго архіепископа, который въ свѣтломъ подрясникѣ и рясѣ... **танцуетъ съ какой то женщиной!** Фотографія эта озаглавлена "послѣ возліаній — танцы съ дамами до утра". Она настолько возмутительно уникальна, что мы, въ видѣ исключенія воспроизводимъ ее изъ газеты Русь Православная и въ нашемъ изданіи.



Эта же газета дѣлаетъ и перепечатку изъ газеты "Караванъ" отъ 10-12-98, въ которой архіепископъ Алексій, говоря объ магометанинѣ Президентѣ Назарбаевѣ сказалъ, что "У нашего общества два столпа: исламъ и Православіе. . . Это достояніе, которое досталось намъ изъ прошлыхъ вѣковъ, изъ прошлыхъ поколѣній. . . Назарбаевъ, конечно же, Богомъ избранный человекъ. Богъ съ нимъ и надъ нимъ. . . Онъ былъ два раза въ Ватиканѣ, дважды бесѣдовалъ съ папой. Это очень важно". . .

Какъ выясняется изъ газетнаго сообщенія, архіепископъ Алексій не только отличается своими экуменическими убѣжденіями. Онъ является также и соблазнителемъ жены одного изъ своихъ священниковъ-протоіереевъ. Своей возлюбленной онъ купилъ домъ и они тамъ "встрѣчаются" уже пять лѣтъ.

ПРОБЛЕМЫ ВЪ ІЕРУСАЛИМѢ

Газета In Jerusalem отъ 28 мая сообщаетъ, что въ связи съ приготовленіями къ празднованію 2000-лѣтія основанія христіанства и большимъ наплывомъ паломниковъ, израильскія власти очень обеспокоены тѣмъ, что въ храмѣ Воскресенія не имѣется дополнительнаго выхода на случай какой либо острой необходимости, напримѣръ — пожара.

По этому случаю, недавно состоялась встрѣча представителя Министерства по дѣламъ религій и клириковъ, представляющихъ храмъ Воскресенія съ цѣлью уговорить ихъ сдѣлать выходъ на случай нужды. Хотя работы и должны были бы быть закончены до массоваго появленія туристовъ, представитель Израильскаго министерства жалуется на то, что вопросъ этотъ не сдвинулся съ мѣста, въ то время, какъ чертежи плана экстреннаго выхода были сдѣланы уже пять лѣтъ тому назадъ. Съ давнихъ временъ въ храмѣ имѣются только одни деревянные широкіе ворота для входа и выхода, одновременно. Входъ, еще со среднихъ вѣковъ, охраняется членами одной и той же мусульманской семьи.

По мнѣнію министра туризма, храмъ Воскресенія уже, и до юбилейнаго года испытываетъ затрудненія, ибо въ теченіи года его посѣщаетъ не менѣе 750.000 туристовъ, что составляетъ около 15.000 людей въ день. Израильское министерство даже предоставило средства на проведеніе работъ для открытія второго выхода, но продолжаетъ наткаться на молчаливое сопротивленіе представителей храмовой администраціи, состоящей изъ грековъ, коптовъ, армянъ, католиковъ сирійцевъ и эѳіоповъ. Основная часть храма находится въ вѣдѣніи грековъ, а остальнымъ предоставлены для служенія отдѣльныя его части. Такое дѣленіе храма было сдѣлано въ 1850 году магометанами, подъ владычествомъ которыхъ нѣкогда находился Іерусалимъ.

Повидимому, православные тянутъ съ отвѣтомъ представителю израильскаго правительства, хотя извѣстно, что армяне уже заявили свой рѣшительный протестъ, утверждая, что новый выходъ уже мѣняетъ положенія мѣстнаго "статуса кво".

Министръ по дѣламъ христіанскихъ религій Ури Моръ, спрошенный журналистами: когда ожидается начало работъ въ храмѣ отвѣтилъ: "Я не ожидаю какой либо опредѣленной даты. Это, вѣдь, Средній Востокъ"!

ПРИЗЫВЫ КЪ АВТОКЕФАЛИИ ВЪ АМЕРИКѢ

По сообщенію интернета отъ 23 іюня, въ Нью Йоркѣ состоялось очередное засѣданіе Каноническихъ Православныхъ Епископовъ въ Америкѣ (SCOBA) въ которомъ приняли участіе всѣ члены этой организаціи. На немъ главнымъ вопросомъ долженъ былъ быть ожидающійся пріѣздъ въ Америку Антіохійскаго Патріарха Игнатія и его приглашеніе всѣмъ членамъ совѣщаній прибыть въ административный центръ Антіохійскаго Патріархата въ Америкѣ въ штатѣ Пенсильванія. Цѣлью встрѣчи должно быть обсужденіе вопроса автокефаліи Православной Церкви въ Америкѣ, которая должна объединить въ себѣ ВСѢ существующія въ ней православныя Церкви. По сообщенію интернета, представитель Вселенскаго Патріархата въ Америкѣ, Архіепископъ Спиридонъ "былъ явно сильно потрясенъ" такимъ оборотомъ дѣла. Ожидается, что на засѣданіи, назначенномъ на 24 іюня, Греческая Архіепископія въ Америкѣ сдѣлаетъ постановленіе, что Архіепископъ Спиридонъ "не заслуживаетъ довѣрія".

Главный редакторъ оффиціального органа Румынской Церкви "Солія", Епископъ Наѳанаилъ въ майскомъ номерѣ журнала помѣстилъ статью, въ которой говорилось, что событія въ Сербіи съ одной стороны объединили всѣхъ православныхъ въ симпатіяхъ къ сербамъ, а съ другой — оказалось, что Западъ не только не считается съ мнѣніемъ православныхъ, но даже ихъ и презираетъ. Поэтому, Епископъ Наѳанаилъ заявилъ, что "Мы должны имѣть Патріарха, какъ это принято у всѣхъ цивилизованныхъ православныхъ народовъ, кого-то, кто сталъ бы лицомъ къ лицу передъ свѣтскимъ властями этой страны!"

Разсказавъ читателямъ, что Совѣщаніе Каноническихъ Православныхъ Епископовъ въ Америкѣ не имѣетъ абсолютно никакого вѣса въ государственныхъ кругахъ, а въ своихъ собственныхъ патріархатахъ эта организація не только не пользуется никакимъ авторитетомъ, но къ ней относятся даже и съ предубѣжденіемъ, Епископъ Наѳанаилъ заявилъ, что сейчасъ уже "нѣтъ никакихъ препятствій для того, чтобы въ Америкѣ была автокефальная Церковь состоящая изъ православныхъ христіанъ, со своимъ Патріархомъ, Святѣйшимъ Синодомъ, со своими школами, учрежденіями монастырями и приходами".

Антіохійскій экзархатъ является самымъ обновленческимъ изъ всѣхъ существующихъ въ Америкѣ церковныхъ представительствъ. Предложеніе устроить въ Америкѣ собственный Патріархатъ несомнѣнно встрѣтитъ большое сопротивленіе и, главнымъ образомъ, со стороны грековъ, самой богатой Церкви въ Америкѣ. Вѣроятно, мѣра эта не найдетъ сочувствія и въ другихъ патріархатахъ, ибо всѣ они находятся въ большой финансовой зависимости отъ своихъ заграничныхъ экзархатовъ. Устройство патріархата въ Америкѣ, неминуемо лишило бы Матери Церкви почти что полного ихъ содержанія, получаемаго отъ американскихъ экзархатовъ. Совсѣмъ недавно, греческій Архіепископъ Іаковъ оплатился своимъ положеніемъ именно за откровенныя высказыванія о необходимости созданія американскаго патріархата. Посланный въ замѣну ему Архіепископъ Спиридонъ повелъ дѣла не достаточно дипломатично и очень скоро успѣлъ возстановить противъ себя значительное количество собственнаго клира. Будетъ не удивительно, если эта затѣя все же осуществится, но тогда, съ несомнѣнностью, въ каждой автокефальной и автономной Православной Церкви произойдетъ расколъ на этой почвѣ.

Особенно занимательнымъ тогда, несомнѣнно, окажется положеніе отколовшейся отъ РПЦЗ ея бывшей Сѣверо-Американской Митрополіи, въ 70-хъ годахъ получившей "автокефалію" изъ рукъ Московской Патріархіи и назвавшей себя "Православной Церковью въ Америкѣ". Она является членомъ Совѣщанія Каноническихъ Православныхъ Епископовъ въ Америкѣ, но эта ея автокефалія такъ никогда никѣмъ признана и не была. Лукавый Константинополь съ нею любезно разговариваетъ, но сослужитъ съ нею категорически отказывается, а по его примѣру не сослужатъ съ Митрополіей и всѣ другіе Патріархаты, за исключеніемъ разумѣется, Московской Патріархіи, давшей ей эту автокефалію въ годы, когда правительству СССР было выгодно, на законномъ основаніи имѣть въ Америкѣ свои агентурные центры.

РИМСКІЙ ПАПА О МУСУЛЬМАНАХЪ

Газета Christian News отъ 7 іюня помѣстила статью, въ которой приводятся положительные отзывы Римскаго Папы объ магометанахъ въ связи съ стараніями Ватикана широко развивать "діалоги" со всевозможными религіями и, мусульманами въ частности.

Говоря рѣчь на общемъ папскомъ пріемѣ 5 мая, Папа заявилъ, что "Мы, христіане, съ радостью отмѣчаемъ религіозныя цѣнности, которые являются у насъ общими съ исламомъ. Сегодня я хотѣлъ бы повторить, то что я

сказалъ молодымъ мусульманамъ нѣсколько лѣтъ тому назадъ въ Казабланкѣ: «мы вѣримъ въ того же самага Бога, въ единого Бога, живого Бога, Бога, создавшаго мѣръ и Который приводитъ насъ къ совершенству». . . Христiанскiя и мусульманскiя традицiи имѣютъ за собой длинную исторiю изученiя, философскихъ и богословскихъ отображенiй, литературы и науки, которые оставили свой слѣдъ на Восточной и Западной культурахъ. Поклоненiе единому Богу, Создателю всего, заставляетъ насъ повышать наше знакомство другъ съ другомъ. Въ современномъ мѣрѣ, трагично забывшемъ Бога, и христiане и мусульмане призываются въ духѣ единодушiя и любви всегда защищать и поощрять человѣческое достоинство, моральныя цѣнности и свободу. Общiй путь къ вѣчности долженъ выражаться въ постѣ, благотворительности и совмѣстныхъ усилiяхъ создать миръ и справедливость въ человѣчествѣ»....

Стараясь найти какъ можно больше общаго между христiанствомъ и мусульманствомъ, Папа все же вскользь упомянулъ и о догматѣ Св. Троицы и почитанiи простыми магометанами Божiей Матери.

Магометанство сейчасъ является едва ли не самой быстро распространяемой религiей во всемъ мѣрѣ и, въ частности въ Америкѣ. Въ одной изъ американскихъ газетъ на дняхъ пришлось читать, что въ г. Патерсонъ (штатъ Нью Джерзей) городской совѣтъ постановилъ, что нѣсколько мѣстныхъ школъ въ свое расписание внесутъ и два мусульманскихъ праздника, въ которые эти школы будутъ закрыты.

"УМСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ" ЧЕЛОВѢЧЕСТВА ВЪ ПЛАНАХЪ ОБЪЕДИНЕННЫХЪ НАЦIЙ

Газета The Christian News отъ 21 iюня помѣстила во всю свою страницу, плюсъ почти газетный столбецъ сносокъ статью Берита Къосъ (Berit Kjos) подробно раскрывающую планы Объединенныхъ Нацiй къ концу текущаго двухтысячелѣтiя создать новое человѣчество путемъ обработки мозговъ дѣтей уже со школьной скамьи. Въ эту программу вовлекаются правительства всѣхъ странъ мiра. Въ статьѣ приводятся высказыванiя различныхъ современныхъ дѣятелей Америки.

Программы эти, созданныя уже въ 1946 году, единыя въ своихъ цѣляхъ и методахъ, носятъ самыя благозвучныя названiя, но всегда связаны со "здоровьемъ" или же "пользой" (Health), наприм. Здоровое Начало, Здоровые люди, Здоровье Семьи, также "здоровые" общества и даже города. Всѣ они включены въ Организацию Мiрового Здравья (World Health Organisation) Объединенныхъ Нацiй и, какъ говорится въ статьѣ "уравниваютъ вѣру съ ненавистью и правду съ нетерпимостью".

Оказывается, въ этой программѣ въ одной Америкѣ уже участвуютъ 47 штатовъ, которые къ 2000 году должны составить сотни различныхъ организацiй.

Др. Давидъ Сатчеръ генеральный хирургъ Америки (собственно Министръ Здравоохраненiя) дѣлая докладъ о развитiи этой программы сказалъ: "Каждый ребенокъ долженъ имѣть возможность для здороваго начала. . . Наши усилiя будутъ направлены къ сохраненiю глобальной системы надзора за здоровьемъ. . . Здоровый народъ къ 2010 году — это вкладъ Соединенныхъ Штатовъ въ Мiровую Организацию Здравья съ призывомъ ко всѣмъ нацiямъ возобновить ихъ обязательство содѣйствовать всеобщему здоровью".

Донна Шалала, американскiй министръ отдѣла Здравоохраненiя и гуманитарнаго обслуживанiя (Secretary of the U.S. Department of Health and Human Services) заявила, что "Умственное здоровье состоитъ въ томъ, какъ человѣкъ думаетъ, чувствуетъ и дѣйствуетъ передъ лицомъ жизненныхъ положенiй. . . . Со времени сдѣланныхъ ребенку вспрыскиванiй въ два года . . . до остановки домашнихъ насилiй, мы работаемъ надъ тѣмъ, чтобы улучшить жизнь молодыхъ людей и провести ихъ отъ колыбели до взрослога возраста. И наибольшее вниманiе мы удѣляемъ умственному здоровью дѣтей. Мы считаемъ, что умственное здоровье такъ же важно, какъ и физическое. . . можетъ быть даже и важнѣе".

Другой подобный дѣятель, профессоръ Блумъ, считаетъ, что "цѣль обученiя и школы — измѣнять мысли, чувства и дѣйствiя студентовъ", а въ докладѣ на тему "Наше Творческое Разнообразие" (Our Creative Diversity), сдѣланномъ въ Объединенныхъ Нацiяхъ отдѣломъ Комиссiи Культуры и Развитiя (Comission on Culture and Development) говорится, что "вызовъ человѣчеству есть принятiе новаго способа мышленiя, новыхъ дѣйствiй, новыхъ методовъ организацiи и для себя и для общества, новые способы жизни".

Одинъ канадскiй психiаторъ совершенно откровенно говоритъ, что теперь пробелмы не дифтеритъ или скарлатина, а родители, которые, де не въ состоянiи принять доказанное знанiе. "Личности, которыя имѣютъ собственные эмоцiональныя дефекты, такiе какъ чувство виновности, страха и т. п. распространяютъ свою ненависть на другихъ. . . Такiя реакцiи дѣлаются опасной угрозой для всего мiра. . . Мы должны быть готовы пожертвовать многимъ. . . Если этого нельзя сдѣлать мягко, оно можетъ быть сдѣлао грубо и даже съ примѣненiемъ силы (подчеркнуто ЦН).

Говоря о "ненависти", Президентъ Клинтонъ въ 1997 году заявилъ на конференцiи въ Бѣломъ Домѣ, что "Надо было бы имѣть своего рода клубы или организацiи при школахъ, потому что, если подумать объ этомъ, ваши родители все еще слишкомъ отдѣлены. . . Мы должны найти дисциплинированный, организованный способъ выйти изъ этого, такъ чтобы достигнуть въ положительномъ смыслѣ каждаго ребенка до того, что произойдетъ что то плохое".

Въ руководствѣ для преподавателей, изданномъ Нацiональнымъ Тренировочнымъ Институтомъ (National Training Institute for Applied Behaviour Science) говорится о дѣтяхъ, что "Хотя по поведенiю они выглядятъ какъ надо и, какъ будто нормально по большинству культурныхъ стандартовъ, они собственно могутъ нуждаться въ помощи умстенаго здорювья для того, чтобы помочь имъ измѣниться, приспособиться и сообразоваться съ запланированнымъ обществомъ, въ которомъ при подходѣ или въ вѣрованiяхъ не будетъ никакихъ конфликтовъ".

Эта, сильно сокращенная нами, но исключительно важная статья развертывает передь читателем широкій сатанинскій планъ, созданный антихристовыми предшественниками для обработки христіанскихъ мозговъ.

"Заботливые" Объединенныя Націи, также давно уже беспокоятся о перенаселеніи міра слишкомъ быстро разрастающимся челоѳчествомъ и недавно начали принимать практическія мѣры.

По сообщенію газеты The New York Times International отъ 3 іюля, въ 1994 году въ Каирѣ состоялось засѣданіе, въ которомъ приняли участіе 179 государствъ и на немъ было постановлено "заморозить" ростъ населенія такъ, чтобы оно никакъ не превышало 9 миллиардовъ и 8 миллионъ лицъ. Въ данное время считается, что число людей населяющихъ землю начинаетъ превышать 6 миллиардовъ.

Для практическаго достиженія этой цѣли, Объединенныя націи предложили программу, по которой всѣ женщины, живущія въ странахъ гдѣ аборты признаются законными, будутъ имѣть къ нимъ совершенно неограниченный доступъ. Также имѣется планъ ускореннаго введенія во всѣхъ школахъ и на всѣхъ уровняхъ обученія "половымъ и репродуктивнымъ предметамъ здоровья", для того, чтобы "научить (ихъ) отвѣтственности за половыя связи" и ограничить "нежелательныя беременности". Согласно плану Объединенныхъ Націй, къ 2005 году 90% юношества должно имѣть неограниченный доступъ къ "информации, знаніямъ и услугамъ, необходимымъ для того, чтобы уменьшить опасность зараженій". О христіанскихъ принципахъ соблюденія дѣвственности до брачнаго союза — давнымъ давно нигдѣ уже не упоминается.

По газетному сообщенію, эти планы получили всеобщее одобреніе, за исключеніемъ представительствъ Аргентины, Никарагвы и даже Ватикана, которые "воздержались" отъ высказыванія какого либо своего христіанскаго мнѣнія.

Какъ извѣстно, пресловутое "половое обученіе" дѣтей (иногда и въ дѣтскихъ садахъ) уже широко распространяется едва ли не по всему міру и часто проводится школами несмотря на рѣшительные протесты родителей.

ПЕРЕМѢНЫ ВЪ МЕЖДУНАРОДНОМЪ СТАТУСѢ ІЕРУСАЛИМА?

Съ тѣхъ лѣтъ, что образовалось независимое израильское государство, оно хотѣло считать Іерусалимъ своей столицей, однако, всѣ страны, считающія себя христіанскими и, въ частности Ватиканъ, настаивали на томъ, что Іерусалимъ, какъ колыбель христіанства, магометанства и іудаизма — долженъ быть на особомъ положеніи и не можетъ считаться столицей Израила. Поэтому, вплоть до настоящаго времени, всѣ посольства располагаются въ г. Тель Авивъ. Однако, очень сочувствующая всей политикѣ Израила Америка, постепенно старается нарушить этотъ принципъ.

Такъ, по сообщенію газеты The Jewish Press отъ 21 мая, американскій посолъ Недъ Волкеръ (Ned Walker), никакъ не афишируя, втихомолку устроилъ въ Іерусалимѣ "вторую резиденцію" и сталъ принимать у себя дѣятелей Израильскаго Правительства. Американскій Конгрессъ еще въ 1995 году вынесъ рѣшеніе, согласно которому, американское посольство должно перебраться въ Іерусалимъ не позже 31 мая 1999 года. Однако, конгрессъ одновременно нѣсколько обусловилъ исполненіе этого рѣшенія: оно можетъ быть отмѣнено Президентомъ, если "онъ сдѣлаетъ докладъ Конгрессу и доложить" въ немъ, что "такая отмѣна необходима для того, чтобы въ національныхъ интересахъ обезпечить безопасность Соединенныхъ Штатовъ".

Газета The New York Times въ номерѣ отъ 19 іюня по этому вопросу цитировала официальное заявленіе представителя Бѣлаго Дома, въ которомъ объясняется, что "въ то время, какъ предвидится потенциальная возможность для движенія въ сторону мирнаго прогресса и когда мы видимъ начало рѣшающихъ переговоровъ, Соединенные Штаты не должны предпринимать шаговъ, которые предопредѣлили бы эти рѣшенія и ихъ затруднили".

По другому сообщенію газеты The Jewish Press, но отъ 2 іюня, Президентъ Клинтонъ остановилъ перемѣщеніе Посольства на томъ основаніи, что по полученнымъ имъ угрозамъ, этотъ актъ будетъ мѣшать мирнымъ договорамъ съ палестинцами въ Осло. Палестинцы одобрили рѣшеніе Клинтона, считая (и совершенно правильно), что перемѣщеніе Американскаго посольства Въ Іерусалимъ означало бы, что Америка признаетъ за Израилемъ право объединенія Іерусалима, какъ своей столицы.

ДВИЖЕНІЕ ВЪ ПОЛЬЗУ ЖЕНСКАГО СВЯЩЕНСТВА У КАТОЛИКОВЪ

Начиная съ середины 60-хъ годовъ (сразу по окончаніи Второго Ватиканскаго Собора), въ средѣ католичества возникло движеніе феминистокъ, требующихъ для себя рукоположенія въ священники. Римскіе Папы, включая и теперешняго, рѣшительно отрицали возможность женскаго священства, но все же имъ пришлось официально разрѣшить участіе женщинъ въ служеніи мессы въ качествѣ прислужницъ. Такая уступки нисколько не удовлетворила феминистокъ и въ настоящее время ихъ голоса дѣлаются все болѣе и болѣе замѣтными. Интересно, что имъ сочувствуетъ не только рядъ католическихъ священниковъ по мѣстамъ, но имѣются среди поддерживающихъ эти требованія даже и католическіе епископы. Находясь подъ сильнымъ давленіемъ со стороны феминистокъ, католическій епископатъ собирается въ будущемъ году отмѣчать интернаціональнымъ юбилеемъ "достиженія женщинъ". Юбилейныя торжества назначены на 25 и 26 марта, когда отмѣчается праздникъ Благовѣщенія.

Газета The Christian News отъ 31 мая сообщила, что крупная феминистокъ-католичекъ собирается въ каждое третье воскресенье мѣсяца около разрушеннаго землетрясеніемъ храма въ Оакландѣ (штатъ Калифорнія) и тамъ служить

"критическую мессу". По мнѣнію организаторши служенія этихъ мессъ у разрушеннаго храма Викторіи Рю, феминистки этимъ символизируютъ новое "богословское землетрясеніе".

Одинъ изъ сочувствующихъ женщинамъ американскихъ католическихъ епископовъ, Архіепископъ Джонъ Влазны въ Портландѣ (штата Орегонъ) сказалъ, что "Мы только что закончили вѣкъ, въ которомъ женщины широко шагнули и въ общество и въ церкви, но мы должны также обезпечить и продолженіе прогресса. Въ обоихъ случаяхъ: и церковь и то, что допускается законами, на практикѣ часто движется медленно.

По мнѣнію авторовъ статьи, католическая церковь протягиваетъ своимъ американскимъ женщинамъ оливковую вѣтку. Такъ, главный секретарь католической епископской подкомиссіи третьяго тысячелѣтія заявилъ, что "юбилейные дни предоставляютъ замѣчательную возможность почтить женщинъ за ихъ вкладъ въ общество и церковь, молиться за нихъ и вмѣстѣ съ ними отражать задачи въ слѣдующемъ столѣтіи".

Все же, одинъ изъ католическихъ епископовъ (Кумминсъ) написалъ, что "неправильно пользоваться Евхаристіей такимъ образомъ. Неправильности не исправляются употребленіемъ святынь въ видѣ дубинки".

Яркое феминистское движеніе нарастаетъ не только въ Америкѣ.

Бюллетень Ecumenical News International отъ 21 мая сообщилъ, что въ Вѣнѣ (Австрія) образовались спеціальныя курсы для будущихъ священницъ-женщинъ. Курсы эти образованы мірянами, которые надѣются, что хотя бы слѣдующій Римскій Папа согласится ихъ рукополагать. И курсы и движеніе называются "Мы Церковь" (Wir sind Kirche).

Организаторъ курсовъ и основатель этого движенія Хубертъ Фейхтлбауеръ въ разговорѣ съ репортеромъ сказалъ, что вопросъ для насъ заключается въ слѣдующемъ: "начали ли мы слишкомъ рано и невольно вызвали масло разочарованія или же, подвигнемъ къ быстрой акціи".

Въ апрѣлѣ мѣсяцѣ, въ качествѣ открытія этого движенія, состоялась месса, отслуженная женщиной, принадлежащей къ старо-католической церкви и на ней присутствовало болѣе 40-а человекъ.

Феминистки подчеркивали, что они не считаютъ себя радикалами, а всѣ онѣ женщины средняго возраста и умѣренныхъ убѣжденій, но "всѣ онѣ убѣждены, что имѣютъ призваніе, которое не смѣетъ быть подавлено или же сломлено церковными авторитетами".

Отъ кандидатокъ требуется богословское образованіе на уровнѣ епархіальныхъ требованій. Курсъ будетъ продолжаться три года и проходиться въ Вѣнѣ. Австрійскій епископатъ игнорировалъ основаніе курсовъ, но нѣсколько священниковъ предложили свои услуги въ качествѣ преподавателей.

КАКЪ БѢЛОРУССІЯ "ОГРАНИЧИЛА" ВЪѢЗДЪ КАТОЛИЧЕСКИХЪ КСЕНДЗОВЪ ИЗЪ ЗА ГРАНИЦЫ

По сообщенію бюллетеня Ecumenical News International отъ 16 іюня, католики сѣтуютъ на то, что власти БѢлоруссіи стали ограничивать въѣздъ католическаго духовенства изъ за границы и приписываютъ это тому, что католичество въ БѢлоруссіи отождествляется съ поляками, которыхъ коренное православное населеніе терпѣть не можетъ. Однако, изъ сообщенія бюллетеня выясняется совершенно обратное.

Кардиналь Казиміежъ Святекъ, возглавляющій католиковъ въ БѢлоруссіи, сказалъ, что ему извѣстно объ имѣющихъ быть ограниченіяхъ, но пока что онъ не получалъ никакихъ официальныхъ требованій со стороны правительства и что уходящіе въ отставку католическіе ксендзы, попрежнему замѣняются новыми изъ за границы.

Въ БѢлоруссіи имѣется 380 католическихъ приходовъ, составляющихъ 20% изъ 10 милліоновъ 300 тысячъ православныхъ. Кардиналь Святекъ отказался указать точную цифру польскихъ ксендзовъ въ БѢлоруссіи, но считается, что они составляютъ минимумъ половину его клира. Онъ сообщилъ также, что въ Гродно имѣется католическая семинарія, которая выпускаетъ 12 священниковъ въ годъ, но этого для католиковъ недостаточно.

Управляющій католической епархіей въ Пинскѣ, Станиславъ Паулина, сказалъ, что "ограниченія" носили характеръ совѣта и что не имѣется никакихъ основаній для того, чтобы ожидать "новаго давленія или враждебности" со стороны властей.

Ватиканъ только что одобрилъ созданіе католической епископской конференціи въ 4 члена и она была немедленно признана властями, которые по случаю Пасхи разрѣшили католикамъ широкую передачу ихъ программы по телевизіи.

Журналисты заинтересовались взаимоотношеніями католиковъ съ Православной Церковью Московскаго Патріархата, къ которому принадлежатъ до 60% населенія. Епархію въ БѢлоруссіи возглавляетъ Митрополитъ Филаретъ Минскій (съ кличкой въ агентурѣ КГБ "Островскій"). Католическій представитель Паулина, сообщаетъ, что отношенія между православными и католиками таковы, что лучшихъ желать не приходится. На недавно состоявшееся въ БѢлоруссіи католическое собраніе, Митрополитъ Филаретъ послалъ своего наблюдателя и еще двухъ совѣтниковъ. Подъ его же покровительствомъ въ православной духовной Семинаріи состоялся очередной годовой циклъ лекцій кардинала Святека.

По дальнѣйшему сообщенію католическаго руководителя епархіи Паулина, обѣ церкви взаимно признаютъ браковѣнчанія и нисколько не возражаютъ противъ того, чтобы католики ходили въ православныя храмы и наоборотъ.

ПОКРОВИТЕЛЬСТВО ЯЗЫЧЕСТВУ ВЪ АМЕРИКАНСКОЙ АРМІИ

Газета The Christian News отъ 24 мая сообщила, что американская армія признала какъ законную религію группу язычниковъ Викковъ и даже назначила имъ своихъ "каплановъ" (играющихъ роль военныхъ священниковъ при

частях). Таких языческих центров в американской армии имеется уже не менее пяти в разных других военных базах.

Это возмутительное событие впервые произошло в Форт Худ (Fort Hood) в Техасе, самой большой военной базе в Америке, которая постоянно насчитывает 42 тысячи военных и среди них числится не менее 100 официальных вѣдьм. Последователям викков предоставлены такие же права, как христианам, иудеям или мусульманам и на их солдатских медальонах указана эта языческая религия. Считается, что последователей этой языческой группы имеется в Америке не менее, чем 50 тысяч человек.

Армейский главный каплан, генерал-лейтенант Дональд Тройер, признался, что он очень недоволен необходимостью нести ответственность за шабаш вѣдьм, ибо сам является членом христианской секты адвентистов седьмого дня.

Пентагон заявил, что он получил несколько прошений разрешить существование этой группы, потому что в этом форте находится наибольшее скопление язычников. Как было объяснено властями, "По конституции мы обязаны всех уважать и давать возможность отправлять религиозные обязанности военных и не осуждать их вѣрованій".

Журнал Time от 5 июля поместил статью, озаглавленную "Я отдал честь вѣдьме", с подзаголовком "американская военная база в Техасе становится парником для поклонников богини-земли, называемых викками". Журналист довольно подробно описывает это бѣсовское радѣние.

Высшая богиня, по его сообщению, ночью, при зареве большого костра, водѣла руки к полумѣсяцу в "лунном ритуале", в то время, как вокруг нея стояли фигуры, одѣтые в шкуры звѣрей, а у некоторых были еще и палки, украшенные рогами и перьями сов. По сигналу, данному вѣдьмой, все участники этого шабаша взяли за руки и стали вокруг костра, который она назвала "силой круга". Последователи вѣдьмы думают, что они слегка могут улучшить мир и при помощи заклинаний, добиться того, чтобы появились "терпимость и понимание".

В числе армейских вѣдьм находятся полковники, сержанты, капитаны и рядовые. Они принадлежат к постоянной группе в 50 человек, стоящей в громадной военной базе в Кайллин (Killeen). Оказывается, что как сообщает журнал, о признании армией прав такой возмутительной группы почти никому (кроме членов самой этой воинской части) не было известно до тех пор, пока совершенно недавно в мѣстной газете не появилась фотография, сдѣланная во время этого радѣнія. После этого, свѣдѣніе о викках в армии стало распространять все шире и шире.

11 различных христианских групп призвали своих вѣрующих не записываться в армию (в Америке военная обязанность добровольна) и не повторять своих контрактов до тех пор, пока американская армия не перестнет поддерживать колдовство. Однако, армия не обращает никакого внимания на возмущения и заявляет, что не собирается урѣзывать права "религии меньшинства", несмотря на яркие протесты мѣстных, не военных жителей, которые считают (и вполне справедливо) что религия викков это сатанизм, хотя сами викки оправдываются, что они никаких жертвоприношений человеческих или звѣринных сатан не совершают.

Вѣдьмы нерѣдко стали совершать свои сатанинские ритуалы в голом виде, пока им это не было запрещено со стороны военного начальства.

Викки утверждают что они пацифисты и их колдовства не имеют ничего общего с "черной магией" — они, мол, пользуются своей "бѣлой магией" и то, только для того, чтобы дѣлать человечеству добро!

Страшно подумать, каким будет Божие наказание и Америке и всему миру за явное и повальное богоотступничество, которое, надо думать, уже начало совершаться на наших глазах. Так, газета Новое Русское Слово от 25 июня поместила статью под названием "всемирная катастрофа" в которой помещены прогнозы на будущее, сдѣланные в Женеве Международным Красным Крестом в котором имеется предупреждение о том, что "мир движется к чреде «суперкатастроф», которые будут происходить в результате совместного воздействия измененного климата, нарушенного экологического баланса и перенаселенности земного шара". Газета сообщает, что в прошлом году произошло рекордное число природных катастроф, половина причинивших невиданный доселе урон", а из 60 тысяч человек, погибших от этих катастроф, половина приходится на азиатский континент. Ужасный ураган Митч считается самым мощным из ранее бывших за последние 200 лет, привел к еще одной громадной катастрофе: оползни и наводнения унесли в Гондурасе и Никарагуа еще 10 тысяч жизней.

Сильнейшая засуха за последние 50 лет привела к очень рѣзкому сокращению урожая в Индонезии и вызвала множество очень крупных пожаров лѣсов. В 1998 году природные катастрофы вызвали невѣроятно большой поток бѣженцев, больший чем за все вмѣсте взятые военные конфликты последних лет. По данным Красного Креста снижение плодородия почвы, засухи, наводнения и уничтожение лѣсов пожарами, уже вызвали выселение из населенных мѣст ряда областей не менее 25 миллионов людей. Эти катастрофы сказываются на экономическом положении различных стран и, особенно в Америке, гдѣ страховые компании не в состоянии выплатить страховки в мѣстах общественных бѣдствий, например, когда тем же ураганом Митч был полностью снесен цѣлый город Оклахома Сити, не оставив после себя ничего кроме груды досок и щепок. Как ни удивительно, но при урагане с силой вѣтра в 312 миль в час и смерчем, шириной болѣе миль, от этой катастрофы погибло всего лишь 40 человек.

Причиной тому прекрасно разработанная в Америке система предупреждения населения о грозящей опасности, а также, в мѣстнах гдѣ сильные ураганы бывают довольно часто, жители при своих домах имеют глубокие подземные убежища.

ТРЕВОЖНЫЯ ДАННЫЯ О МАГНИТНЫХЪ КАРТОЧКАХЪ И ЭЛЕКТРОННЫХЪ "ДОСТИЖЕНИЯХЪ"

Магнитныя карточки, въ теоріи изобрѣтенныя главнымъ образомъ для сокращенія времени при уплатѣ проѣздовъ черезъ мосты, періодическія остановки для уплаты пошлины на содержаніе дорогъ и, осбенно проѣздовъ въ подземныхъ желѣзныхъ дорогахъ, давно уже вызывали безпокойство у внимательныхъ христіанъ. Вслѣдъ за ними усердно пропагандируется идея необходимости внѣдрять подъ кожу маленькимъ дѣтямъ электронный осколокъ, подъ предлогомъ, что такимъ путемъ легко будетъ найти потерявшагося ребенка. Какъ будто на первый взглядъ, это удобныя и полезныя изобрѣтенія, однако, они приводятъ міръ къ массовому контролю государства надъ своими гражданами. Въ Америкѣ, электронная проѣздная карточка оплачивается путемъ вычета изъ имѣющагося денежнаго вклада, городскимъ управленіемъ изъ банковскаго счета владѣльца такой карточки. Въ концѣ мѣсяца ея хозяинъ получаетъ счетъ, съ точнымъ указаніемъ когда и гдѣ онъ проѣзжалъ и куда именно вѣхалъ. Въ одной изъ американскихъ газетъ, а также СМІ, этотъ способъ уплаты очень рекламировался какъ возможность легче найти убѣгающаго отъ властей уголовного преступника. При желаніи, этимъ же путемъ правительству легко контролировать и наличность денегъ въ банкѣ любого индивидуума. Въ свою очередь, и банки въ нѣсколько минутъ могутъ предоставить правительству любыя данныя о томъ или иномъ счетѣ своего кліента.

Въ очень недалекомъ прошломъ по Украинѣ прошелъ слухъ, что правительство намѣревается выдать каждому своему гражданину карточку съ подробными о немъ данными. Это вызвало вполне справедливое безпокойство въ населеніи Украины и рядъ протестовъ со стороны гражданъ этой, нѣкогда русской области. Газета сообщаетъ, что мѣстныя налоговыя инстанціи оказались заваленными заявленіями слѣдующаго содержанія: "Я — вѣрующій православной Церкви и въ силу своихъ убѣжденій разсматриваю данный кодъ какъ предвѣстника антихристовой власти . . . и отказываюсь пользоваться кодомъ. Прошу производить всѣ необходимыя удержанія по ранѣ установленной формѣ".

Сейчасъ такая же опасность грозитъ и жителямъ Москвы и даль бы Богъ, чтобы и москвичи сдѣлали такой же дружный отпоръ этому чисто антихристову начинанію, какъ дѣлаютъ это въ въ данное время въ Украинѣ. По сообщенію газеты Русскій Вѣстникъ въ ея № 18-19 было помѣщено сообщеніе, что вмѣсто уже существующей карточки для проѣзда по подземнымъ дорогамъ Москвы, мэръ города намѣревается ввести "карту москвича". Оказывается, Лужковъ принялъ мѣры въ этомъ направленіи уже въ 1998 году. Какъ сообщается въ газетѣ, "въ декабрѣ прошлаго года правительство Москвы приняло постановление "о созданіи въ городѣ Москвѣ системы безналичныхъ расчетовъ за товары и услуги съ использованиемъ «карты москвича»". И вотъ теперь, говорится далѣе, мы узнали, что лѣтомъ-осенью текущаго 1999 года «карта москвича» вводится въ Зеленоградѣ и Западномъ административномъ округѣ Москвы для обработки проекта на практикѣ. Сначала ее получаютъ 20 тысячъ человекъ, на слѣдующемъ этапѣ 150-200 тысячъ человекъ и наконецъ, всѣ жители Москвы и даже временные гости столицы". Какъ рекламируется эта мѣра, однимъ изъ преимуществъ "карты москвича" будетъ, небольшое пониженіе стоимости покупаемаго продукта.

Какъ сообщается далѣе, на этой лужковской картѣ будутъ электронно помѣщены всѣ данныя о каждомъ человекѣ, а именно: паспортныя, медицинскіе, страховые, финансовыя и прочіе. Затѣмъ, по описанію этой будущей карточки, она будетъ испрещена множествомъ линій, указывающихъ на время и мѣсто прохожденія турника, что дастъ возможность контролировать передвиженія любого жителя города, пользующагося такой картой. Но и тутъ контроль не останавливается: 5 марта московская телевизионная программа "доброе утро" сообщила, что готовится еще одинъ дополнительный проектъ: въ метро должны быть установлены аппараты для контроля **выхода** пассажировъ изъ метро!

Газета The Christian News отъ 28 іюня, также помѣстила статью, указывающую на все увеличивающійся контроль государства надъ своими мирными гражданами. Подчеркивая, что эта сатанинская программа одинакова какъ въ республиканской, такъ и демократической партіяхъ Америки, авторъ статьи сообщаетъ, что американскому Министерству Путей Сообщенія поручено ввести по всей странѣ інформаціонную карточку для каждого гражданина США. Было рѣшено, какъ основу, употребить уже имѣющійся аъ Америкѣ даже и у новорожденнаго младенца, номеръ соціального обезпеченія, права управленія автомобилемъ или подобную документацию. Лиза Динъ, состоящая въ Фондѣ Свободнаго Конгресса сообщила:

"Съ начала 2000 года, года, граждане не смогутъ получать помощь со стороны здравоохранительныхъ органовъ, имѣть службу, совершать переводъ своихъ денегъ въ банкѣ, влѣзатъ въ аэропланъ, покупать страховку или имѣть возможности транспорта, если у нихъ не будетъ этой карточки".

Поистинѣ, на всемъ современномъ мірѣ уже почти что полностью лежитъ гибельная апокалиптическая печать антихриста. . . .

СВЯЩЕННИКЪ МОСКОВСКОЙ ПАТРИАРХІИ ПОЛОСИНЪ ПЕРЕШЕЛЪ ВЪ МАГОМЕТАНСТВО

По сообщенію бюллетеня Ecumenical News International отъ 30 іюня, священникъ Вячеславъ Полосинъ формально заявилъ, что онъ отказывается отъ Христа, присоединяется къ великой традиціи истинной вѣры единобожія пророковъ, начиная съ Авраама" и становится магометаниномъ. Полосинъ также сообщилъ, что онъ не подвергся обрѣзанію, которое у магометанъ не такъ обязательно, какъ у іудеевъ. Этотъ бывший священникъ, какъ въ свое время и подобный ему Якунинъ, преслѣдовалъ исключительно политическую карьеру, такъ что его отреченіе отъ Христа не вызываетъ особаго удивленія.